Bon, les news pour le prochain set sont inexistantes donc très peu d'articles à vous proposer et même si je vous prépare "RS en Détail n°--" cela me prend du temps et donc encore un peu de patience sa arrive !!

Alors en attendant de nouvelles figs je vous propose d'en faire vous même et ce avec trois fois rien.

Pour vous faire saliver un petit peu on va commencer par le résultat final :
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Alors le matériel :
-un pinceau fin
-de la peinture acrylique noire et blanche
-un cutter
-de la colle
-une petite cheville (matériel de bricolage)
-deux figs : Scout trooper de RS (n°33) et un Dark Hellion on Swoop Bike de BH (n°26)
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On va commencer par les coupes, alors faites attention de pas vous couper les doigts en même temps. D'ailleurs pour les enfants (et les maladroits de nature aussi :D ) je conseillerai de demander l'aide d'une personne adulte pour plus de surreté.
Donc pour le scout trooper, il faut couper au niveau de la base et des pieds pour détacher la fig. Puis couper au niveau de l'intersection des bottes et enfin au niveau de la ceinture. Vous devriez obtenir sa au final :
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Pour le dark hellion là encore 4 coups de cutters suffisent, un au niveau de la main pour couper la manette, un au niveau de la ceinture pour finir de retirer la fig et juste en dessous des genoux (1 mm en dessous la genouillère) pour retirer les pieds. Pareil vosu devriez obtenir sa :
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Ensuite reste plus qu'à assembler tout sa, collez les bottes (vous trompez pas de sens !! la botte de droite à normalement uen pochette attachée) de telle façon qu'elles prennent appuie sur les pédale du swoop bike.
Idem pour le haut du scout, un point de colle et hop on le place le buste de telle façon que le bras gauche se mette au niveau de la manette.
Reste plus qu'a peindre le reste du pantalon en noir et les genouillère en blanc pour uniformiser le tout.

A ce niveau vous obtenez sa :
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Reste à rajouter à sa une arme sur le swoop pour le rendre un peu plus aggressif. Pour sa prenez une cheville que vous peignez en noir. Vous aurez peu être au préalable du "tailler" un peu la pièce pour qu'elle s'adapte parfaitement notement rendre le coté qui sera fixé au swoop un peu plus plat pour que la colle tienne bien. Attendez que la peinture sèche, renversez la figurine et coller la cheville sous le swoop. Attendez que le tout sèche et voilà le résultat :
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Donc voilà comment avec 2 UC, un peu de matos et 1 h de temps (bon 2fois 1/2h avec 1h d'attente de séchage entre les deux!!) on obtient une fig assez sympa, le Scout Trooper on Swoop Bike qui peut prendre les mêmes caractéristiques que sa version speeder Bike de RS voir même le remplacer sur la table de jeu sa permet de changer un peu !!
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